# 全省第十五期"三个一批"活动暨 河南中再生金属资源交易中心项目开工

1月5日,渑池县举行全省第十五期 "三个一批"活动暨河南中再生金属资源 交易中心项目开工仪式。县领导钱程、周 详、李磊、张行军、薛莎、张文晓、马东、鲜 玉出席仪式。

仪式上,渑池县委书记钱程宣布全省 第十五期"三个一批"活动暨河南中再生 金属资源交易中心项目开工。

渑池县委副书记、县长周详在致辞中 说,刚刚过去的一年,全县上下始终坚持

以习近平新时代中国特色社会主义思想为 指引,牢牢把握高质量发展这一首要任务, 全力以赴拼经济、促发展,不遗余力稳增 长、惠民生,经济社会发展呈现了稳中向 好、稳中有进的良好态势。全县上下要以此 次项目集中开工为契机,立足新起点,把握 新机遇, 凝心聚力抓落实, 实干争先促发 展,坚决做到全要素保障、全流程服务、全 方位助力,努力推动签约项目有效落地、开 工项目加速推进、建成项目投产达效。

渑池县委常委、常务副县长张文晓介 绍了第十四期"三个一批"活动进展情况 以及第十五期"三个一批"集中开工项目

河南中再生金属资源有限公司总经 理张军峰介绍了项目情况。

南村乡负责人就服务项目建设作表

据悉,此次7个项目的集中开工,是 该县持续践行"项目为王"理念、深入贯彻

全省"三个一批"部署的具体实践。特别 是总投资 5 亿元的河南中再生金属资源 交易中心项目,是该具按照"3+2"产业 链群发展思路实施的又一主导产业类项 目。该项目建成后将入驻废旧金属回收、 拆解、分拣等相关企业约60家,计划完 成年交易额 50 亿元,实现利税 2000 万 元,解决就业300余人,对该县循环经济 发展、绿色环境保护、规范城市矿产资源 回收利用具有重大意义。 杨苗 史艳涛

## 渑池县领导 督导调研煤矿安全生产工作

日前,渑池县委副书记、县长周 详到龙王庄煤业督导调研安全生产 工作。该县政府办、应急管理局、英豪 镇负责人参加调研。

在龙王庄煤业,周详深入该矿 1301 综采工作面, 实地察看矿井概 况、采掘接替、灾害治理、智能化建设 等情况,详细了解企业队伍结构、生 产经营等情况,并慰问井下职工。

他强调,煤矿安全是全县安全生 产工作的重中之重,容不得丝毫懈怠 和半点马虎。企业要树牢安全发展理 念,严格落实安全生产主体责任,强 化安全管理体系建设,做到风险预 控、关口前移;要持续加大安全投入 和科技创新力度,开展机械化、自动 化、信息化、智能化技术升级改造,全 而提升灾害治理能力:要增强全员安

全意识,强化一线职工安全生产教育 培训,全面提高煤矿从业人员素质。 相关部门要履行好日常安全监管职 责,开展常态化、专业化安全检查,督 促指导帮助企业排查化解各类安全 生产风险,持续提高安全生产治理水 平,为该具煤矿行业的高质量发展筑 牢安全根基。

杨苗 闫力强



日前,受英国剑桥大学仰韶研究团队 邀请,仰韶文化非遗传承人、河南仰韶科 技开发有限公司董事长王新军携带公司 团队精心制作的全球首届"仰韶的过去和 现在"主题会议吉祥物——寓意仰韶文化 的过去、现在和未来的"仰韶万年"主题彩 陶亮相大会。

此次会议汇聚了来自全球多家文博 单位、考古科研机构及知名院校的百余位 专家学者, 共同探讨仰韶文化的历史价 值、研究现状及未来发展方向。本次会议 的成功举办标志着仰韶文化研究迈向了 国际化的新台阶,也为未来仰韶文化的保 护、传承与发展提供了新的动力。

刘松 摄影报道

#### 优化公园配套环境 增强村民游园 幸福感

公园作为城市绿地系统中的重要组成部分, 不仅是市民休闲娱乐、健身锻炼的好去处,更是提 升城市品位和居民生活质量的关键载体。出门见 绿,离家不远就有游园,可健身、休闲、娱乐、亲近 自然……如今,越来越多的群众正在享受这样的 健康生活。自渑池县果园乡赵庄村的游园开放后, 便将群众满意作为工作的出发点和落脚点, 持续 加强公园景区精细化管理服务功能,不断从细节 处深化管理,全面开展公园管理提质增效行动。

打造更优质的游园体验。增强群众幸福感。 为了更好地服务村民,赵庄游园广场启用现代无 害化公厕1个,配备专业管理服务队伍1支,新 增广场休闲座椅12个、配备垃圾桶8个,健身器

加强日常养护,提升游园舒适感。做好公园 内环境卫生集中整治清理及绿化植物景观修剪、 疏枝整型工作,对园内垃圾、杂草、小广告等进行 彻底清理,提高园区园林绿化的观赏性、艺术性和

下一步,该乡将始终坚持以"人民为中心"的 服务理念,持续下足"绣花"功夫,对公园基础设施 做到常观察、勤检修、精管理,认真做好身边每一 件有关民生的"微实事",让幸福无"微"不至,让群 众真切感受到游园的舒心、安心、放心。

宋淑欣 张佩

### 科学施肥技术送到农户"心坎上"

日前,冬日的寒冷挡不住渑池县 天池镇水泉洼村和芮沟村农户们学 习的热情,一场由渑池县农业农村局 组织的科学施肥增效技术培训在此

"各位乡亲们,咱都知道'庄稼一 枝花,全靠肥当家',可这肥咋施,里 面的学问大着呢!"培训开场,渑池县 农业农村局农艺师姚建宁的一番话 瞬间吸引了农户们的注意力。

课堂上,姚建宁拿起一块土壤样 本,深入浅出地讲解:"大家看,这土 壤就像咱人体一样,需要均衡的营 养,科学施肥既能补充养分,又能避 免土壤'生病',减少养分白白流失, 肥力足了,粮食产量才有保障。"随

后,姚建宁针对该村主要种植的小 麦、辣椒、玉米,详细拆解配方肥奥 秘。为了让农户们轻松掌握相关知 识,复杂的施肥原理被转化为一张张 简单易懂的施肥方案表。

"老师,俺们文化水平有限,记不 住这么多咋办?"有农户面露难色地 问道。"别愁,咱有个'施肥神器'!"姚 建宁笑着掏出手机,打开测土配方施 肥服务平台微信公众号演示起来, "看,在这上面输入您家地块信息,随 时随地就能查到该咋施肥, 化肥配 方、用量清清楚楚,就跟有个农技专 家在身边一样。"农户们纷纷围拢过 来,新奇地看着、学着。

培训结束,可知识传递并未止

步。村里的"传帮带"活动紧接着登 场,技术能手当起"二传手",分享心 得。"我家去年按专家方法施肥,小麦 不仅长得壮,还少生虫,收成可好啦! 大家放心照着做。

"这次培训真是把知识技能送到 了'家门口',还手把手教咱咋种地、 施肥,连市场行情都给咱分析,太贴 心啦!"水泉洼村参训种植户艾洪波 笑得合不拢嘴。

据了解,本次培训成效显著,共 发放施肥建议卡、施肥指导意见60 余份, 水泉洼村和芮沟村的30余名 技术能手、种植大户满载而归。

王峰 姚涛涛

#### 渑池县林业局 神鹰森林消防队 揭牌仪式举行

1月5日上午, 渑池县林业局举行神鹰森林 消防队揭牌仪式。

据悉, 渑池县共有林地86.3万亩, 占该县国 土面积的 42.4%,森林覆盖率 17.56%。其中,北部 山区林地以国有渑池林场为主,占该县林地总面 积70%以上,是河南省重点森林防火县之一。

渑池县神鹰救援队,是一支社会公益专业救 援组织。神鹰森林消防队的成立,将打造出一支 完全来自干来自社会力量支援的森林防灭火尖 兵队伍、示范队伍,增强森林防灭火专业力量,为 守护绿色家园、建设美丽渑池提供有力保障。

杨苗 史艳涛

本版由渑池县委宣传部与本报联办 稿件由渑池县融媒体中心供稿